

DR BRANKA IVOŠEVIĆ

VLASNICA I DIREKTORKA SPECIJALISTIČKE OFTALMOLOŠKE ORDINACIJE „PERFECT VISION“ IZ SUBOTICE

LJUBAV PREMA PROFESIJI - RECEPT ZA USPEŠAN BIZNIS

POČETAK POSLOVANJA: 2010.

DELATNOST: SPECIJALISTIČKA MEDICINSKA PRAKSA

BROJ ZAPOSLENIH: 21/17 ŽENA

ADRESA: SENČANSKI PUT 3, 24000 SUBOTICA

TELEFON: 024/245 575 75

E-mail: office@kuczdravlja.rs

<http://www.perfectvision.rs/naslovna/>

„Život, pa i profesija kojom se bavimo, skup je naših izbora i odluka. Ako je jedna od njih da budemo srećni i uspešni, tako će i biti.“

Centar za lasersku hirurgiju oka „Perfect Vision“ osnovan je 2010. godine, a vlasnica i direktorka je dr Branka Ivošević, hirurg iz oblasti refraktivne hirurgije, hirurgije katarakte, glaukoma i drugih bolesti prednjeg segmenta oka. U trenutku osnivanja bilo je dvoje zaposlenih, a danas, nakon osam godina, „Perfect Vision“ broji 21 zaposlenog u timu.

Poslovanje je započeto u prostoru koji je imao dve radne prostorije, a danas je to hirurški blok sa dve oftalmološke sale, posebnom prostorijom za sterilizaciju i odlaganje hirurškog potrošnog materijala, prostorijom za preoperativnu pripremu pacijenata i prostoriju za odmor lekara i tehničara. U ambulantom delu su četiri oftalmološke ambulante, ambulanta za lasersko uklanjanje dioptrije, kancelarije, konferencijska sala, kartoteka, prostorija za pranje, sušenje, peglanje i odlaganje veša, garderoba, kuhinja i antre sa call centrom. Za decu je obezbeđen poseban prostor u vidu dečijeg kutka, a pacijentima iz udaljenijih krajeva dva apartmana. U prvoj godini posedovali su osam, a sada imaju 26 savremenih oftalmoloških aparata. Do danas je dr Branka sa svojim timom izvršila više od 50.000 operacija.

Pre započinjanja sopstvenog biznisa, dr Ivošević je 13 godina radila kao oftalmolog na očnom odeljenju Opšte bolnice Subotica, gde su postojala brojna tehnološka i organizaciona ograničenja koja su je sputavala da znanje, sticano na naučnim kongresima širom sveta, pretoči u svakodnevnu praksu. U tom periodu upoznaje prof. dr Gabrića i gostujući na njegovoj klinici „inficirala“ se preduzetničkom atmosferom.

Kako je oftalmologija u to vreme u Subotici već dugo stagnirala i nije mogla da obezbedi, osim elementarne, sofisticiraniju oftalmološku dijagnostiku i hirurške procedure koje su se u svetu već odavno primenjivale, to je bio dovoljno snažan motiv da se rodi ideja da svetska oftalmologija dođe i u Suboticu. Osim podrške prof. dr Gabrića, Branka je imala i značajnu podršku tadašnjeg supruga koji je investirao sredstva u nabavku prvih nekoliko aparata, kao i povoljan najam poslovnog prostora.

Iz godine u godinu, kontinuirano su ulagali sopstvena sredstva za nabavku najsavremenije oftalmološke opreme, idući u korak sa najnovijim svetskim trendovima u oftalmologiji. Tokom 2017. godine, delom iz sopstvenih sredstava a delom iz kredita banke, kupljen je novi poslovni prostor koji je opremljen po najvišim svetskim standardima, što je omogućilo da se pacijentima pruži još kvalitetnija i sofisticiranija oftalmološka usluga.

Najvećim poslovnim uspehom dr Ivošević smatra to što je svojim radom uspela da motiviše najbolje oftalmologe Kliničkog centra Srbije i Vojvodine, a zatim da okupi mlade ljude i asistente sa kojima svakodnevno saraduje. Zahvaljujući zajedničkom zalaganju, Subotica je dobila vrhunsku svetsku oftalmologiju.

Dr Ivošević je nagrađena priznanjem „Cvet uspeha za ženu zmaja“ u kategoriji „Najevropskija ženska firma“.